

鹤壁日报

HEBI

DAILY

中共鹤壁市委机关报

国内统一刊号CN41-0009
http://www.hrb.com.cn

2014年7月4日

农历甲午年六月初八 星期五
总第7494期 今日八版

核心价值观
社会主义

富强 民主 文明 和谐 ——国家层面的价值目标
自由 平等 公正 法治 ——社会层面的价值取向
爱国 敬业 诚信 友善 ——公民层面的价值准则

鄂竟平王铁到我市调研南水北调中线工程防汛工作

王小平范修芳等陪同



7月3日，国务院南水北调办公室主任鄂竟平（前排左二）、副省长王铁（前排左一）到我市调研南水北调中线工程防汛工作，市长范修芳（前排左三）陪同调研。

图为鄂竟平一行在南水北调中线工程鹤壁段袁庄排水渡槽了解防汛情况。

淇河晨报记者 张志嵩 摄

把确保人民群众生命财产安全和南水北调中线工程安全当作一项重要工作来抓，按照实事求是的原则做好应对汛期的各项准备工

作。要做好防大汛、抢大险的各项准备工作，搞好防洪演练。严格落实以行政首长负责制为核心的防汛责任制，把工程沿线防汛

工作纳入责任目标，建立健全督查机制，认真开展督查、指导；对排水渡槽、倒虹吸、退水闸、高填方等重点部位及时消除隐患，

迅速解决存在的问题；要及早组建抢险队伍，储备防汛物资和抢险设备，提高应对能力，做到防患于未然。

鄂竟平、王铁指出，汛期将到，一定要把南水北调中线工程防汛工作纳入当地防汛工作大局，

市交通运输局：

规范营运秩序 加快部分线路改造

本报讯（记者 李潇潇）自教育实践活动开展以来，市交通运输局坚持开门纳谏，针对查摆出的问题，进行分类汇总，分析原因，制定整改方案，逐项明确牵头领导、责任科室，提出具体的整改措施、时限要求，并启动整改跟踪问效机制，把服务群众不到位的问题作为专项整治的重点。

规范营运秩序，严打黑出租。“以前乘坐出租车到鹤壁东站，司机不打表，‘黑出租’、电动三轮车抢客现象很普遍。”7月1日，刚从郑州乘坐高铁返鹤的市民王志红在接受记者采访时说，“如今出站就能坐上正规出租车，打表计费很规范。”

鹤山区鹤壁集镇：

硬化道路铺到村民家门口

本报讯（记者 渠稳 通讯员 张付霞）7月1日，鹤山区鹤壁集镇张家荒村村民张三妮心情格外好。她说，前段时间，镇里的干部到村里走访，了解到道路没硬化的事儿后，立刻将村道进行了修整和硬化。

在党的群众路线教育实践活动中，鹤壁集镇党委、政府坚持从群众最关心、最直接、最现实的问题入手，对群众反映的出行难问题，立行立改。截至目前，鹤壁集镇通过向上级争取项目资

金等办法，硬化了张家荒村、中杨邑村等村的村道3.9公里，并将硬化村道直接铺到了村民家门口。

鹤壁集镇党委和政府把着力解决关系群众切身利益的问题摆在突出位置，坚持为民、利民、便民。”鹤壁集镇党委书记李树文介绍，为切实加强与群众的肉身联系，鹤壁集镇开展了“三必访”、“六结对”活动，即矛盾多、问题多、群众意见大的村组必访；五保户、贫困户、上访户必访；在村、社

不用担惊受怕了，司机、售票员服务态度好了。”7月2日早上，正在新世纪广场等候102路公交车的常国明老人在采访时如是说。

对于群众反映的70岁以上老年人免费乘车政策执行难问题，市交通运输局加强公交车驾驶员的教育和管理，对司乘人员进行全员教育培训，并在市运管处、两个公交企业分别成立督查小组，畅通监督服务电话，对拒载

老年人者，依规从严从重处罚。“下一步，将争取尽快为70岁以上的老年人办理免费乘车IC卡。”市交通运输局运管处处长李景珍表示。

“针对查摆‘四风’存在的问题，我们从思想根源上深入剖析，按照‘三严三实’的要求，坚持即知即改、立行立改的原则，认真进行整改，收到了良好效果。”市交通运输局党委书记、局长薄迎辉说。

“立行 立改”

金等办法，硬化了张家荒村、中杨邑村等村的村道3.9公里，并将硬化村道直接铺到了村民家门口。区、企业有威望或有贡献的“五老”人员、老党员、老干部必访。重点与低保户、特困户、上访户、孤寡老人、留守儿童、贫困生结成帮扶对子。

围绕群众衣食住行切身利益，鹤壁集镇加强农田水利设施建设，为王固寨、毕固寨等村打机井，建设水泵房，更换水泵，铺设饮水管网、农田灌溉管道。为丰富群众文化娱乐生活，为王家荒村、东头村等村增设健身器材、报刊栏，修缮文化广场，指导成立文化

娱乐表演队，并配备音响等器材。今年“三夏”期间，全镇机关干部还为辖区困难群众免费收割小麦，并送种子3吨、化肥5吨、农药1000袋。

“为推动农民就业，镇政府与辖区23家企业签订用工合同，引导企业面向周边村民招工，

并积极开展技能培训，先后有400人次接受了培训。各村（居）党员干部还组成志愿服务队，每月5日开展对孤寡老人、留守儿童、社区矫正人员等弱势、特殊群体的帮扶关爱行动，使辖区群众不断感受到机关干部作风在转变、效能

在提升。”李树文说。

“为民 服务在行动”

范修芳到市农科院和农业硅谷产业园调研

新闻简报

本报讯 7月3日下午，市长范修芳到市农科院和农业硅谷产业园调研并分别召开现场办公会，了解工作进展情况，研究解决存在的问题。范修芳要求市农科院继续抓好科研、创新、管理工作和平台建设，希望河南永优种业科技有限公司加快建立现代企业制度、强化科技创新支撑、做好经营管理工作、

积极推进企业上市；希望农业硅谷产业园抓机遇乘势而上、抓创新提升层次、抓市场占领先机、抓团队提高水平，努力把亮点做得更亮，品牌打得更响，进一步提高经济和社会效益，为全市发展作出贡献。副市长刘文彪和淇滨区、市有关部门负责同志参加。（郑中和）

市十届人大常委会举行第三次会议

本报讯（记者 陈海寅）7月3日，市十届人大常委会举行第三次会议。市人大常委会主任桂玉强主持会议并讲话。市人大常委会副主任邵东仁、郭文涛、聂玺、李玉家、张艾芳和秘书长樊举格出席会议。

副市长朱言志，市中级人民法院、市人民检察院负责同志，各县区人大常委会负责同志列席会议。

本届人大常委会现有组成人员34人，实际到会31人，符合法定人数。

会议审议通过了市政府提请的有关人事任免事项，通报了市人大常委会开展党的群众路线教育实践活动情况，并就上述议题进行了分组讨论。

桂玉强在讲话中说，自第二批党的群众路线教育实践活动启动以来，新一届市人大常委会领导班子以活动为契机，把活动作为在继承中发展、在发展中创新，开创人大工作新局面的有力抓手，按照省委的要求和市委的整体部署，精心组织，做到规定动作不走样、自选动作有特色，以为民务实清廉为主题，严格按照“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求，扎实开展教育实践活动并取得了阶段性成果，有力地推动了人大工作的开展。他强调，在下一步的工作中，要继续深化，更上层楼，以更加认真负责的态度把这一活动引向深入；要狠抓落实，立行立改，使人大工作更加贴近实际；要建章立制，推动工作，切实提高依法履职水平，努力开创人大工作新局面。

桂玉强指出，本次会议表决通过的5个单位人事任免事项，是市委、市政府贯彻落实省委、省政府机构改革精神，结合我市实际而提出的。这5个单位工作重要，责任重大。他要求，新任命的5位同志要以今天通过人大任命为新的工作起点，认真践行承诺，不负重托，不辱使命；要不断提升政治业务素质，创造性地开展工作，力争百尺竿头更进一步；树立正确的权力观，增强宗旨意识和廉洁自律意识，带好班子，管好队伍，树立清正廉洁形象，不辜负组织的信任和人民的期望，为我市加快打造两个构建升级版，建设生态之城、活力之城、幸福之城作出积极贡献。

市人大常委会任命名单

▶2版

我市河南创世电机公司获“APEC中小企业最佳创新实践奖”

系我省唯一

本报讯（记者 李雪婷）在日前举行的第八届APEC中小企业技术交流暨展览会上，我市河南创世电机科技有限公司因生产的环保动力装置获得“APEC中小企业最佳创新实践奖”。据了解，本届大会国内共有29家企业获奖，河南创世电机科技有限公司是我省唯一获奖企业。这是记者7月1日从市工信局了解到的。

第八届APEC中小企业技术交流暨展览会是由国务院批准，工业和信息化部主办，外交部、科学技术部、商务部等支持的大型国际经贸交流活动，迄今已举办过7届，其中6届在我国举行。本届展会共

有1651家企业参展，其中境内企业1238家，境外企业393家。河南创世电机科技有限公司生产的环保动力装置结合国际市场需求，利用先进技术研究开发的环保动力装置。该产品是国内首家采用镁合金新材料减轻整机质量的动力产品，具有环保、节能、方便的特点，产品比国内普通动力装置油耗量降低40g/kWh，质量减轻33%左右，噪音污染降低6%~12%。该产品设计、工艺、质量等方面在同行业处于领先地位。

链接：APEC是亚太经合组织（Asian Pacific Economic Cooperation）的缩写，该组织是亚太地区级别最高、影响最大、机制最完善的合作组织。

纪念《鹤壁日报》复刊30周年网络专题“光荣与梦想”今日推出，请登录鹤壁网欣赏（网址：www.hebiw.com）

让土地生“金” 叫百姓掌“印”

——记“焦裕禄式好干部”卫辉市唐庄镇党委书记吴金印

▶4版